



Житель Маркса признан виновным в причинении смерти знакомому



Собранные Марксовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему Алексею Паранюшкину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что с мая 2016 года после продажи своей квартиры 50-летний мужчина проживал у Паранюшкина в городе Марксе. Вечером 16 июля 2016 года хозяин квартиры вернулся домой и обнаружил гостя в состоянии сильного алкогольного опьянения, в связи с чем нанес ему множественные удары тыльными сторонами ладоней в область грудной клетки. На следующий день в связи с ухудшением состояния



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

здоровья 50-летнего мужчину госпитализировали в медицинское учреждение, где от полученных повреждений он скончался.

Согласно результатам судебно-медицинской экспертизы его смерть наступила от закрытой тупой травмы груди с двусторонними переломами ребер.

После произошедшего злоумышленник был задержан по месту проживания. В рамках осуществления предварительного расследования он дал признательные показания. Кроме того, по версии следствия, Паранюшкин является спортсменом, ранее он занимался боксом.

На завершающей стадии уголовного судопроизводства восторжествовал принцип неотвратимости наказания за совершение общественно-опасного деяния. Приговором суда Паранюшкину назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима с ограничением свободы сроком на 1 год.

31 Октября 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1077077>